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Figyelem! Együtt sosem látott, beszerezhetetlen tanulmányok gy?jteménye.

7 ?störténeti tanulmány, 15 cikk, +23 könyvet tartalmazó CD melléklettel KAPHATÓ!
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Együtt sosem látott, beszerezhetetlen tanulmányok gy?jteménye. Egy páratlan látásmódú, az ismeretlenségbe
vesz? magyar kutató hatalmas munkásságát gy?jtöttük itt egybe. A tiszalöki dr. Cserép József történész, magyar
?störténeti világképe géniuszi. Valahogy ellentétbe került a „hivatalos” tudománnyal, ez az oka az elhallgatásának.

Pedig páratlan felfedezéseket tett és alaposságát, olvasottságát, felkészültségét aligha lehet vitatni. Örömmel
nyújtjuk át a páratlan gy?jteményt, amelynek megszerzése is igen komoly er?feszítéseket igényelt a Kiadó részér?l.

A Cserép hagyaték az egyik legértékesebb magyar ?störténeti örökség.

Együtt sosem látott, beszerezhetetlen tanulmányok gy?jteményét tartja kezében az Olvasó. Egy páratlan
látásmódú, az ismeretlenségbe vesz? magyar kutató, hatalmas munkásságát gy?jtöttük itt egybe.

A tiszalöki dr. Cserép József történész, magyar ?störténeti világképe géniuszi. Munkái még a f?könyvtárainkban
sem jelennek meg, kutató nem kölcsönözheti. Egyszer?en nincs és nem is létezik. Nem is létezhet. Valahogy 
ellentétbe került dr. Cserép és a „hivatalos” tudomány, s ez az oka az elhallgatásának. Pedig páratlan
felfedezéseket tett és alaposságát, olvasottságát, felkészültségét aligha lehet vitatni.

Nagy örömmel nyújtjuk át ezt az alábbi páratlan gy?jteményt, melynek megszerzése is igen komoly er?feszítéseket
igényelt a Kiadó részér?l:

 • „Classica philologia a történelem alapozója”
(Fölfedezésem s más tudományos megállapításaim) (1936)

• „A magyarok ?shazája és ?störténete – Madya-Lemuria és Atlantisz a médok, pannónok, feniciek és etruszkok
?shona és az emberi kultúra bölcs?je.” (1933)

• „A magyarok eredete, a turáni népek ?shazája és ókori története” (1925)

• „A turániak ?shazája s ókori nagy vándorlásaik” (1924)

• „A világhír? Nagy Sándor a matyó-magyarság királya volt” (1937)

• „Honfoglaláskori történetünk újabb adatai” (1938)

• „A magyarok ?shazája Amerika” (1929)

A kötethez egy 23 munkát tartalmazó CD melléklet is tartozik (3539 digitalizált korabeli oldallal), amelyen nem
?störténeti vonatkozású, de szintén történelmi kutatásának kötetei, dolgozatai érhet?k el.

*
Így teljes a Cserép hagyaték, amely ebben a formában az egyik legértékesebb magyar ?störténeti
örökség...
*
Cserép József (Kiskunfélegyháza, 1858. december 23. – Tiszalök, 1948. szeptember 23.) bölcselettudor,
középiskolai és egyetemi tanár, Cserép Sándor öccse. Az algimnáziumot szül?helyén, a fels?bb osztályokat
Szegeden, az egyetemi tanulmányokat 1878-tól Budapesten végezte, ahol 1882-ben a klasszika-filológiából tanári
oklevelet szerzett. 1884-ben bölcselettudor lett. 1889-ben tanári oklevelét a magyar nyelv és irodalommal
egészítette ki a kolozsvári egyetemen. 1893-tól Aradon, majd 1897-t?l Budapesten m?ködött mint f?gimnáziumi
tanár. 1893-ban a kolozsvári, 1898-ban a budapesti tudományegyetemen a római irodalomtörténet, a római
régiségek magántanára lett. 1912-ben egyetemi nyilvános rendkívül tanár volt az 1920-ban történt nyugdíjba
vonulásáig...
*
Kiemelten ajánljuk mellé: Dzsagfar Tarihi és a magyarság ?si forrásai Szkítia I. Csomag A magyarság
?störténete és ?shazája A bor és a sz?l? ?si magyar titkai Jézus magyar eredete - Jézus király a Pártus
herceg, Magyar Biblia A magyar ornamentika nagykönyve Hun örökségünk, szkíta dics?ségünk A Kárpát-
medence sumér öröksége A magyar népmese és mitológia varázslatos világa Magyar mitológia Kandra
Kabos magyar mitológiai és történelmi munkái Fáy Elek magyar ?störténeti hagyatéka ?smagyarok és
sumírok A magyarság ?si gyökerei Ritka magyar ?störténeti források Árpád Kódex A magyar ?svallás és
?störténet elhallgatott összefüggései A magyarság sorsdönt? államalapításai - 4 kötet egy könyvben! 
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Újabb magyar ?smesék Az ember isteni dimenziója - A túlvilági Nap Atilla Kódex A megtalált kapcsolat 
Baráthosi összes turáni könyve I-II. Magyar ?smesék Káldeától Ister-Gamig I-II-III. Tárih-i Üngürüsz - A
magyarok ?sgesztája Magyarország álomtörténete 1929-1941 Trianon és a harmadik világháború ?seink
Fényvallása A Sumír örökségünk - A Bobula Ida hagyaték A Fekete Madonna titka ?smagyar
hagyományaink A magyar Jézus és eltitkolt tanításai A magyar tündérvallás A magyarság igaz
?störténelme Az ?smagyarok mitológiája Pogány Biblia - Koppány hagyatéka A Magyar MU - A teljes
Csicsáky-hagyaték A Magyar Korona könyve Nimród gy?r?je Piliscsillag, Napcsillag A magyar ?semlékezet
és az Arvisura világkép Az aranylemezek üzenete
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